
Ця процедура описує, як завантажити фотографію прийнятому абітурієнтові, який подав 

електронну заявку на навчання на інтернет - сайті PrihlaskaVS.sk або абітурієнтові, який відправив 

лише паперову заявку на навчання. 

 

Для зареєстрування до системи MAIS - Електронна заява (Elektronická prihláška) треба зайти на 

адресу: https://mais.unipo.sk/eprihlaska, а потім натиснути на термін Реєстрація (Registrácia) у 

верхньому меню.  

 

  

  

  

  

  

  

  



Для реєстрації введіть 3 особисті дані: ідентифікаційний номер  

 

RRMMDD9999 (у випадку проблем 9998) 

пояснення:  

RR - останні дві цифри року народження абітурієнта/ки 

MM - чоловіки: місяць народження у формі від 01 до 12 

         - жінки: місяць народження + 50 у формі від 51 до 62 років 

ДД - дата народження від 01 до 31 

ім'я та прізвище. Жодні інші данні не вводьте! 

 

Ознайомтеся з Умовами реєстрації а потім визначте галочкою Згода з умовами реєстрації 

(Súhlas s podmienkami registrácie). Нарешті, натисніть кнопку Перевірте свій ідентифікаційний 

номер (Skontroluj identifikačné číslo).  

 

  

  

  

  



Перевірте всі ваші особисті дані, особливо правильну адресу електронної пошти. На цю 

електронну адресу вам система надішле вигенеровані дані доступу, необхідні для входу. Якщо 

всі дані правильні, натисніть кнопку Реєстрація (Zaregistruj).  

Якщо електронна адреса є неправильна або не використовуєте вказану вище адресу 

електронної пошти, не продовжуйте реєстрацію, але якомога швидше зв'яжіться з відділом 

навчання вашого факультету із запитом про виправлення адреси вашої електронної пошти. 

Після того, як відділ навчання зробить необхідну корекцію, можете завершити процес 

реєстрації. 

 

Після успішної реєстрації очікуйте у своїй електронній пошті реєстраційний лист з вашим логіном. 

Якщо ви не отримаєте реєстраційний лист, перевірте також папку SPAM. 

 

Після отримання реєстраційних даних натисніть на кнопку Увійти (Prihlásenie). Увійти до системи 

ви можете в будь-який час пізніше, натиснувши кнопку Увійти (Prihlásenie) у верхньому меню, 

але не пізніше, ніж протягом 24 годин після реєстрації.  

  

  



 

 

Введіть свої реєстраційні дані та натисніть кнопку Увійти (Prihlás).  

 

 

  

  

  

  



Після успішного входу до системи натисніть у верхньому меню на термін Особисті дані (Osobné 

údaje).  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



Щоб завантажити фотографію, натисніть кнопку Глядать (Prehľadávať). На диску комп'ютера (або 

на зовнішньому носії) знайдіть дану фотографію, позначте її та натисніть кнопку Відкрити 

(Otvoriť).  

 

  

  

  

  



Запитувана фотографія (файл_ ім'я.jpg) буде виділена в системі. Потім натисніть кнопку Надіслати 

фото (Pošli fotku) - фото автоматично буде зберігаться у вашій системі та буде відображаться під 

вашими особистими даними.  

 

Попередження. Максимальний розмір завантаженої фотографії є до 5 Мб. Під час спроби 

завантажити більший файл операція не буде завершена, і весь процес завантаження фотографії 

повинен бути повторений.  

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



Перегляньте фотографію, яку ви надіслали для виготовлення картки в системі.  

 

Після завантаження фотографії, завершіть роботу, натиснувши у верхньому правому меню 

кнопку Вийти (Odhlásiť).  

Попередження. Завантажте фотографію до систему лише один раз, оскільки після 

завантаження, фотографії автоматично посуваються на виробництво картки для друку і більше 

неможливо вирішити обмін фотографії на карті іншою, яка була перенесена на виробництво.  

Вимоги до фотографії для виготовлення картки: 

• мінімальні необхідні розміри - 300x360 пікселів; 

• максимальний розмір завантаженої фотографії є до 5 Мб. 

• обличчя (відстань між підборіддям і верхньою частиною голови) повинно бути в діапазоні 70 - 

80% висоти фотографії, 

• рекомендованим форматом є тип JPG, кольорова фотографія.  

 

Зразок того, яка має бути фотографія та зразок кінцевої фотографії на карті студента ПУ (PU): 

  

  

  


